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QCM 1 : À propos de l’appareil génital interne, donnez la (les) proposition(s) exactes(s) :  

A) L’ensemble de l’appareil génital est intra-péritonéal 
B) L’ovaire est non péritonisé 
C) Le vagin est l’organe de la gestation  
D) Les oviductes sont bilatérales au niveau des cornes de l’utérus 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 2 : À propos du périnée, donnez la (les) proposition(s) exactes(s) :  

A) Il a la forme d’un losange, séparé en 2 triangles, antérieur et postérieur 
B) Le triangle antérieur est inférieur et centré sur la fente uro-génitale 
C) Non, il est supérieur et centré sur l’orifice anal 
D) Le triangle postérieur est inférieur et centré sur l’orifice uro-génitale  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 3 : À propos du périnée, quelles sont ses délimitations :  

A) La symphyse pubienne, en avant 
B) Le promontoire, en arrière 
C) Les tubérosités ischiatiques, en latéral 
D) Le rectum, en bas 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 4 : À propos des différentes formes d’hymen, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) : 

A) Il existe 4 formes d’hymen chez la femme vierge 
B) L’hymen de la femme primipare possède des caroncules hyménéales 
C) L’hymen de la femme nullipare possède des caroncules myrtiformes  
D) L’hymen de la femme multipare n’existe pas 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 5 : À propos du périnée, donnez la (les) proposition(s) exactes(s) : 

A) Le triangle antérieur est innervé en partie par les rameaux antérieur de L1 et L2 
B) Le nerf pudendal est formé par les rameaux postérieurs de S2/S3/S4 
C) Le nerf rectal inférieur est issue de S3 
D) L’artère rectale inférieure est issue de S4 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 6 : À propos de l’utérus, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) : 

A) Le fond de l’utérus est aussi appelé lac spermatique 
B) Le myomètre est composé de 3 couches de fibres musculaires lisses 
C) L’endomètre est la tunique interne de l’utérus 
D) Le col utérin est composé de l’isthme, de l’endocol et de l’exocol  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 7 : À propos des trompes, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :  

A) Les trompes sont entièrement péritonisée 
B) L’ampoule est le lieu de la fécondation 
C) La grossesse peut avoir lieu dans la trompe en physiologie 
D) La position des trompes varie au cours de la vie sexuelle de la femme 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 8 : À propos des ovaires, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :  

A) L’ovaire possède une corticale (périphérique) et une médulla (centrale) 
B) La corticale de l’ovaire sécrète la progestérone 
C) Le méso de l’ovaire est appelé mésovarium 
D) L’ovaire est rattaché à l’utérus via la trompe 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
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QCM 9 : À propos du vagin, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) 

A) Il se projette sur le foramen obturé 
B) Il fait un angle de 80° avec l’horizontale 
C) C’est un organe élastique  
D) Il est accessible au spéculum 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 10 : À propos des organes génitaux féminins, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :  

A) On retrouve le col de l’utérus sur la parois postéro-sup du vagin 
B) La colonne antérieure du vagin est en rapport avec l’uretère féminin 
C) Le col utérin est accessible au toucher vaginal  
D) Le ligament rond rejoint les grandes lèvres 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 11 : A propos des reins, indiquez la (les) propositions exacte(s) : 

A) Les reins sont des organes sous-péritonéaux  
B) Le rein droit remonte jusqu’à la 11ème côte, tandis que le rein gauche remonte jusqu’à la 12ème côte  
C) Le parenchyme rénal est constitué de la capsule, de la médulla, de la corticale et du pelvis   
D) La pars circonvolata est située en dehors de la zone radiée 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 12 : A propos des uretères et des glandes surrénales, indiquez la (les) propositions exacte(s) : 

A) L’uretère droit croise les vaisseaux iliaques en dehors de l’origine de l’artère iliaque interne  
B) L’uretère gauche croise les vaisseaux iliaques en dedans de l’origine de l’artère iliaque interne  
C) Les glandes surrénales sont des glandes amphicrines 
D) La corticosurrénale sécrète le cortisol  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 13 : A propos de l’appareil urinaire, indiquez la (les) propositions exacte(s) : 

A) La vessie est prolongée vers l’avant pas un reliquat embryologique qui va jusqu’à l’ombilic 
B) Le détrusor est le muscle de la vessie et reçoit une innervation parasympathique  
C) Le sphincter lisse de la vessie est de contraction volontaire  
D) L’urètre est un organe fibro-musculaire  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 14 : A propos de la vascularisation du système uro-génital, indiquez la (les) propositions exacte(s) : 

A) Les artères rénales sont issues de l’aorte abdominale en L2 ou L3 
B) Les artères gonadiques sont issues de l’aorte abdominale en L1 
C) Les artères gonadiques vascularisent les testicules chez l’homme, et les ovaires chez la femme  
D) L’artère honteuse externe est issue du tronc postérieur de l’artère hypogastrique  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 15 : A propos de la vascularisation et des lymphatiques du système uro-génital, indiquez la (les) 
propositions exacte(s) : 

A) Les veines rénales se drainent dans la veine cave supérieure en L1 
B) La veine iliaque interne rejoint la veine iliaque externe pour former la veine iliaque primitive  
C) Les chaines lymphatiques sont très volumineuses  
D) Le drainage lymphatique est important à explorer lors des pathologies infectieuses et des cancers 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 


